
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رقم پرداختی به الف جهت خروج از شرکت تضامنی الف و ب و ج بیش از مانده سرمایه وی -1

........................است  این مقدار در روش پاداش  

 الف. در قالب سرقفلی ثبت می شود.

 ب.در قالب یک هزینه ثبت می شود.

 ج.مانده سرمایه ب و ج را کاهش می دهد.

 د.تاثیری بر مانده سرمایه ب و ج ندارد.

 

 

 

 

شده است.این فایل از تحلیل سوالات داوطلبان  بعد از پایان آزمون و مجموعه سوالات دستنویسی شده افراد گردآوری   

    

 

 

 



 

 

 ریالی  تاسیس می شود. 10سهم عادی مجاز  100000با   13x1شرکتی در ابتدای سال -2

 طی سال مبادلات  زیر پیرامون سهام اتفاق افتاده است:

 ریال 14سهم به قیمت هر سهم  75000فروردین. انتشار  5

 ریال 11سهم به قیمت هر سهم  5000اسفند.بازخرید  27

اگر شرکت  برای حسابداری سهام خزانه از روش ارزش اسمی استفاده کند. مانده صرف حاصل از 

 مبادلات سهام خزانه در آخر سال چند ریال خواهد بود؟

 2000د.                     15000ج.                  5000الف. صفر                    ب.

 

ریال  100ریالی خود را به قیمت هر سهم  10سهم عادی  5000،  1398شرکتی در سال  -3

ریال  150سهم از سهام خود را به قیمت هر سهم  2000شرکت  1399منتشر می کند. در سال  

گر شرکت در حسابداری سهام خزانه از روش بهای تمام شده بازخرید و فورا ابطال می کند. ا

 استفاده کند. ابطال سهام با بدهکار شدن چند ریالی  هر یک از حساب های زیر همراه میشود؟

 سود انباشته                                       صرف سهام                  

 280000                                              20000   الف.          

 180000                                               100000      ب.      

 100000                                                 180000             ج.

 صفر                                                     280000د.            

 



 

 

 به قرار زیر است: 13x1اسفند  15هام جاری شرکت یزد در اطلاعات مربوط به س-4

درصد ، مشارکتی کامل ، سود سهام معوق وجود  5ریالی جمع شونده   10سهم ممتاز  30000  *

 ندارد

 ریالی 1سهم عادی  200000      **

ریال  سود سهام می کند. سود سهام  10000اسفند سال جاری  شرکت مبادرت به اعلام  15در 

 قابل پرداخت به سهامداران عادی شرکت یزد چقدر است؟

 47500د.                    40000ج.                34000ب.                       10000الف. 

 

یک شرکت تضامنی  را تاسیس کردند. طبق شرکتنامه ، در تقسیم  13x1الف و ب در سال -5

ریال به ترتیب  به اف و ب تخصیص  45000و      55000سود و زیان حقوق سالانه ای معادل 

تقسیم می شود. اگر در سال جاری  سود  2و  3به نسبت  اوی و زیانسیافته و سود به نسبت م

 سهم هر یک از شرکا چند ریال است؟باشد . 80000 خالص

 ب                                         الف                 

1.         40000                                 40000 

2.          43000                               37000 

3.          44000                                36000 

4.           45000                               35000 

 

 

 

 

 

 



 

 

و غیر از بازخرید به قیمتی بیش از ارزش  اسمی منتشر نموده  شرکتی سهام عادی خود را  -6

به قیمتی بیش از انتشار قیمت اولیه، مبادله دیگری در مورد سهام انجام نشده است. سهام  

اگر شرکت در حسابداری سهام خزانه از روش ارزش اسمی  استفاده کند ، بازخرید سهام چه 

 تاثیری بر هریک از حسابهای زیر خواهد داشت؟

              سهام عادی                        صرف سهام                                 سود انباشته  

 الف.          بی تاثیر                             کاهشی                                       بی تاثیر

کاهشی                                     کاهشی    ب.             کاهشی                            

 ج.               کاهشی                            بی تاثیر                                      کاهشی

شید.              بی تاثیر                              کاهشی                                      کاه  

 

بازخرید سهام به مبلغی بیش از ارزش دفتری هر سهم  به ترتیب چه اثری بر ارزش دفتری هر -7

 سهم و سود هر سهم دارد؟

  کاهشی  –ب.کاهشی                                                  کاهشی  –الف.افزایشی 

افزایشی _د. بی تاثیر                 افزایشی                                     _ج.کاهشی   

 

 

 

 

 

 



 

 

حقوق صاحبان سهام شرکتی در پایان سال جاری به قرار زیر است:-8  

ریال 300000                         سهم جاری    3000ریالی ، 100درصد  6سهام ممتاز   

500000    سهم جاری                                         100000ریالی ، 5هام عادی س  

40000صرف سهام عادی                                                                                

درصد اضافی  در سود است. در ابتدا سال جاری سود دو  2سهام ممتاز دارای حق مشارکت تا 

ریال سود سهام  90000سال جاری مبادرت  به اعلام  سال معوق بوده است. اگر شرکت در پایان

 نماید. رقم قابل پرداخت  به سهامداران ممتاز چند ریال است؟

55250د.                       60000ج.                       56250ب.             54000الف.  

 

 

امکان شناسایی سرقفلی  در کدام یک از شرایط زیر برای شرکت تضامنی مقدور است؟-9  

                    پذیرش شریک جدید                                     خرج شریک جدید

خیر                                                             بله                  الف.      

خیر                       ب.                      خیر                                        

 ج.                     بله                                                                بله

 د.                      بله                                                              خیر

 

 

 

 



 

 

یه بدهکار می شود؟در کدام یک از حالات زیر حساب تصف -10  

 الف. دریافت پیش پرداخت                                         ب.پرداخت هزینه تصفیه

        ج.فروش موجودی کالا                                              د. ثبت استهلاک انباشته

 

 

 

 

 

 

 

 

 


